R ve 2R biyukliklerindeki X ve Y direncleri ile kurulmus sekildeki
devrede, X direncinden t strede agiga cikan Isi enerjisi Q dur.
Buna gore, devrenin 2t siirede harcadigi enerji kag Q dur?
(Uretecin i¢ direnci 6nemsizdir.)

A)% B) 2 o)% D)3 E)6

Bir direncin gucunun, uze-

A gug (watt)
rinden gecgen akim siddetine
bagh grafigi sekildeki gibidir. 90—~y
Buna gore, bu direncin ,f
biiyiikliigi kag Q dur? /
— -
0 3 akim siddeti
(amper)
A)3 B)9 C) 10 D) 30 E) 60
Y
X Z

Sekildeki devrede X, Y, Z direnglerinde birim zamanda agida
cikan 1s1 enerjileri sirasiyla Qy, Qy, Qz dir.

Qx> Qz > Qy olduguna gore, X, Y, Z diren¢lerinin biiyiikliik-
leri Ry, Ry, R; arasindaki iligski nedir?

A)Rx=Ry=Rz B) Rx > Rz> Ry C)Ry>Rx >Rz
D)Ry>R,>Ryx  E)Ry>Ryx >Ry
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Direncleri R, 2R, R olan X, Y, Z lambalari sekildeki gibi baglan-
migtir. X in guct Py, Y ninki de Py dir.

P
Buna gore, P—x orani kagtir?
Y

B Kutlesi 1 kg olan su, giici 1000 watt olan bir 1sitici ile
1 dakika isitilirsa sicakh@i kag °C artar?
(1 cal=4J,cg,=1cal/g °C)

A) 15 B) 20 C)40 D) 60 E) 80
R 2R
2m su m o su
X Y
I
K L

R, 2R buyikliklerindeki direnglerle kurulmus sekildeki diizenek-
te, K anahtar acik iken X ve Y kaplarinda bulunan 2m, m kutleli
sularin sicakliklan birbirine esit ve T dir. K anahtari kapatildiktan
bir slire sonra X kabindaki suyun sicakhdi 2T oluyor.

Buna gore, Y kabindaki suyun sicakhgi kag T olur?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)B, 4)E, 5A, 6)D,



